
Klima školy - rodiče

Procenta udávají podíl kladných odpovědí (souhlasné odpovědi "Rozhodně souhlasím" a
"Spíše souhlasím"):

1. Škola je bezpečné místo
84,87 % respondentů souhlasí.

2. Škola je v regionu pozitivně vnímána
84,87 % respondentů souhlasí.

3. Vybavení školy je nadstandardní
42,02 % respondentů souhlasí.

4. Ve škole je uklizeno
57,98 % respondentů souhlasí.

5. Spokojenost se stravou
51,26 % respondentů souhlasí.

6. Vybavení školy je vyhovující
61,34 % respondentů souhlasí.

7. Učitelé mají přehled o tom, co učí
75,63 % respondentů souhlasí.

8. Učitelé vysvětlují znovu, když dítě nerozumí
62,18 % respondentů souhlasí.

9. Škola organizuje zajímavé akce pro žáky
66,39 % respondentů souhlasí.

10. Příprava do praktického života
58,82 % respondentů souhlasí.

11. Příprava k maturitě a přijímacím zkouškám
75,63 % respondentů souhlasí.

12. Učitelé jsou spravedliví
48,74 % respondentů souhlasí.

13. Učitelé mají pochopení pro problémy dětí
62,18 % respondentů souhlasí.

14. Učitelé se často nestřídají
67,23 % respondentů souhlasí.

15. Práce třídního učitele je pozitivně vnímána
87,39 % respondentů souhlasí.

16. Komunikace s vedením a pedagogy je bezproblémová
87,39 % respondentů souhlasí.

17. Dítě má zájem o učení
85,71 % respondentů souhlasí.

18. Rodiče si váží učitelů
78,99 % respondentů souhlasí.

19. Učitelé jednají s rodiči jako s partnery
77,31 % respondentů souhlasí.

20. Dítě nemá strach ze spolužáků
84,03 % respondentů souhlasí.

21. Dítě se nebojí učitelů
87,39 % respondentů souhlasí.



22. Dítě může ve škole zažít úspěch
77,31 % respondentů souhlasí.

23. Dítě může vyjádřit svůj názor
71,43 % respondentů souhlasí.

24. Dítě má možnost objevovat nové informace
88,24 % respondentů souhlasí.

25. Rodiče vědí, co se ve škole plánuje
35,29 % respondentů souhlasí.

26. Orientace na webu školy
77,31 % respondentů souhlasí.

27. Škola pomáhá dítěti plánovat budoucnost
66,39 % respondentů souhlasí.

28. Rodiče jsou spokojeni s výběrem školy
92,44 % respondentů souhlasí.

29. Dítě chodí rádo do školy
85,71 % respondentů souhlasí.

30. Rodiče by doporučili školu známým
85,71 % respondentů souhlasí.

Celkově rodiče vnímají školu velmi pozitivně, zejména pokud jde o bezpečnost, komunikaci
a spokojenost se školou jako takovou.


